
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

22.05.2020                                       м. Черкаси                                           № 95

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   15 

Присутні на засіданні   -   11 
 

 

ПРИСУТНІ: 

Голова постійної комісії           –  Легойда С.М. 

Секретар постійної комісії       –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Вельбівець О.І., Воронов С.П.,   

                          Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                          Лихошерст  С.В., Павличук В.М., Погорілий В.Г.   

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Коломієць В. В., Овчаренко С. А., 

                         Сахно А.П. 

                                                  

Запрошені:  

       Бохін Роман Степанович  – директор  Департаменту будівництва 

обласної державної адміністрації   

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації  

       Найдан Олег Володимирович – заступник начальника Управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації   

       Сімушіна Оксана Іванівна – т.в.о. начальника Управління освіти і науки 

обласної державної адміністрації   
 

 

 



У засіданні взяли участь: заступники голови обласної ради Мушієк 

Михайло Григорович та Сегеда Андрій Віталійович; перший заступник 

голови обласної державної адміністрації Ляшов Дмитро Олександрович. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

       1. Про погодження розпоряджень обласної державної адміністрації. 

Доповідає: 

 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 
          
 

 

1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М. щодо погодження розпоряджень обласної державної 

адміністрації. 

 

       За пропозиціями членів постійної комісії розгляд та погодження по 

кожному розпорядженню проводились окремо. 

 

1.1. СЛУХАЛИ: 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що надійшли субвенції із 

Чорнобаївського районного бюджету та бюджету Степанківської об’єднаної 

територіальної громади на виконання обласної Програми розвитку 

автомобільних доріг  у сумі 2,6 млн грн. Розрядженням обласної державної 

адміністрації від  06.05.2020  № 262 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» на зазначену суму відповідно збільшується доходна та 

видаткова частини по Департаменту будівництва Черкаської обласної 

державної адміністрації на виконання обласної програми. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив зазначити дороги на які передбачені 

кошти.  

       Бохін С.Р., який повідомив, що кошти передбачаються на експлуатаційне 

утримання доріг місцевого значення  - дрібний ямковий ремонт, але не зміг 

відповісти на які ділянки доріг у Чорнобаївському районі передбачається 

використати кошти. 

       Мушієк М.Г., який повідомив, що декілька тижнів назад він із 

заступником голови обласної ради Сегедою А.В. їздили у 

Монастирищенський район і бачили дві дороги на яких проводиться ремонт. 

На його думку, під час ремонту однієї з доріг було «вкрадено» 4 млн грн. На 

ремонт іншої дороги передбачено 14 млн грн, то на його думку, половина із 

цих коштів теж «вкрадено». Про цю ситуацію він поінформував губернатора 

і Бохіна С.Р. Наголосив, що тендерна процедура по деяким дорогам області 

до цього часу не розписана. 



       Лихошерст С.В., який повідомив, що кошти у Чорнобаївському районі 

планується використати на проведення ямкового ремонту ділянок доріг 

Чорнобай-Бурімка, Чорнобай-Красенівка, Чорнобай-Іркліїв. 

        Мушієк М.Г., Булатецький М.І., які порушили  питання необхідності 

проведення робіт на дорозі через Хрестителеве. 

       Ляшов Д.О., який зазначив, що кошти виділяються із районного бюджету 

і в районі самі визначаються щодо ділянок  і видів виконання дорожніх робіт. 

Роботи будуть проводитись в межах фінансування. 

       Вельбівець О.І., який акцентував увагу присутніх на відсутності 

комунікації із директором Департаменту будівництва облдержадміністрації 

Бохіним Р.С.  

       Бохін Р.С., який зазначив, що стосовно виконання робіт по так званим 

«тешкам», обласною державною адміністрацією надані пропозиції щодо 

необхідності виконання робіт, але  Служба автомобільних доріг фінансує їх  

по залишковому принципу. В облдержадміністрації  намагаються розробити 

маршрути альтернативні до тих доріг де пролягають «тешки», хоча не завжди 

це виходить. 

        Ляшов Д.О., який зазначив, що ремонт «тешок» проводять за рахунок 

коштів, передбачених на експлуатаційне утримання доріг. Пропозиція про 

ремонт дороги на Полтаву буде включена до наступного Переліку. 

Враховуючи, що дороги державного значення і «тешки» перебувають на 

балансі Служби автомобільних доріг України, на разі розглядається питання 

щодо фінансування із районних бюджетів термінового ямкового ремонту в 

рамках експлуатаційного утримання доріг місцевого значення. 

       Булатецький М.І., який висловив пропозицію, враховуючи темпи 

виконання дорожніх робіт у Черкасах, віднайти спосіб «перекинути» кошти 

на місто і доручити опікуватись дорогами в області міській владі. 

       Легойда С.М., яка заначила, це не їх повноваження. 

       Ляшов Д.О., який запропонував, при виявленні фактів, звернутись до 

правоохоронних органів для встановлення фактів розкрадання державних 

коштів. 

       Булатецький М.І., який запропонував звернутись до відповідних органів 

для проведення перевірки інформації Мушієка М.Г. щодо ремонту доріг у 

Монастирищенському районі.  

       Гайович В.Ю., який запропонував створити тимчасову контрольну 

комісію з цього питання. 

      Вельбівець О.І., який вніс пропозицію відкласти розгляд питання, дати 

можливість Бохіну Р.С. підготувати інформацію і розглянути питання 

останнім. Запитав щодо закріплення працівників Управління запобігання та 

виявлення корупції і взаємодії з правоохоронними органами 

облдержадміністрації за Департаментом капітального будівництва ОДА. 

       Лихошерст С.В., Погорілий В.Г., які наголосили, що на тому, що кошти 

виділені із районних бюджетів і  доцільно в районах визначатись щодо  

проведення робіт. Закликали членів комісії погодити розпорядження ОДА. 



       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 06.05.2020  № 262 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 
 

       Ляшов Д.О., який попросив депутатів Мушієка М.Г. та Сегеду А.В. 

письмово викласти виявлені факти, врахувати їх у протоколі і на підставі 

подальших дій прийняти звернення до правоохоронних органів.  

       Мушієк М.Г., який заперечив Ляшову Д.О., зазначивши, що депутатам  

достатньо усного звернення.  

Легойда С.М., яка поставила на голосування пропозицію       

Булатецького М.І. щодо звернення до Управління запобігання та виявлення 

корупції і взаємодії з правоохоронними органами обласної державної 

адміністрації стосовно перевірки фактів, викладених депутатами обласної 

ради Мушієком М.Г. і Сегедою А.В. та інформування з цього питання на 

засіданні постійної комісії 
 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.2. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка зазначила, що в області прийнята програма 

„Трансплантація аутологічних гемопоетичних стовбурових клітин кісткового 

мозку та периферичної крові“ і в обласному бюджеті передбачено відповідні 

кошти. Розпорядженням обласної державної адміністрації від  07.05.2020      

№ 265 «Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до Розподілу 

коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 році»  здійснюється 

перерозподіл у сумі 1, 7 млн грн між поточними та капітальними видатками 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю бюджетної програми – Управлінню охорони 

здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по обласному 

онкологічному диспансеру. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 
 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який запропонував підтримати розпорядження. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 07.05.2020 № 265 «Про перерозподіл 

видатків бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2020 році». 

 

 



ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 
 

 

1.3. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що надійшли субвенції із 

Медведівської, Шевченківської ОТГ та Уманського району у сумі 1, 040 

млн грн на співфінансування будівництво амбулаторій. Розпорядженням 

обласної державної адміністрації від  14.05.2020 № 274 «Про розподіл 

міжбюджетних трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету 

розвитку за об’єктами у 2020 році» відповідно  збільшуються доходи 

спеціального фонду  обласного бюджету і видатки по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту будівництва Черкаської 

обласної державної адміністрації. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Яріш А.А., який запитав щодо перспектив будівництва амбулаторії у 

Руськополянській ОТГ. 

       Бохін Р.С., який повідомив, що будівництво Руськополянської 

амбулаторії включено до переліку Мінрегіону. Була домовленість про 

виготовлення ПКД на об’єкт і будуть подані пропозиції щодо можливості 

будівництва за рахунок економії субвенції, але поки що кошти  не 

передбачались.  

       Вельбівець О.І., який попросив поінформувати щодо будівництва 

амбулаторій, зокрема повідомити скільки збудовано, введено в експлуатацію. 

       Бохін Р.С., який повідомив, що  всього 21 об’єкт нового будівництва. Це 

перехідні об'єкти. Із них 5 введено в експлуатації (по 2 у Канівському, 

Черкаському та 1 у Золотоніському районах) інші 16 на різних етапах 

готовності будівництва. Крім того є 26 амбулаторій роботи на яких ще не 

розпочинались, із них 4 нового будівництва. На 22 об’єктах передбачається 

проведення капітального ремонту. На них виготовляється ПКД. По деяких 

амбулаторіях не вирішене питання забезпечення співфінансування. 

       Роман Степанович зазначив, що буде підготовлена і надана        

Вельбівцю О.І. більш детальна письмова інформація з цього питання.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 14.05.2020 № 274 «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за 

об’єктами у 2020 році». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 



1.4. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від  18.05.2020 № 283 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету» по головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації 

здійснюється розподіл субвенції між місцевими бюджетами на придбання 

обладнання для їдалень (харчоблоків) закладам загальної і середньої освіти в 

обсязі  11 381 600 грн  та для забезпечення належних санітарно-гігієнічних 

умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти в обсязі  512 400 грн.  

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо зазначених сум коштів. 

       Сімушіна О.І., яка повідомила, що кошти зазначені виходячи із 

кошторисів. В області є нагальна потреба в ремонті туалетів у двох школах – 

Лисянській школі № 1 та Сахнівській школі у Корсунь-Шевченківському 

районі. В цих школах немає туалетів для учнів старших класів. 

       Що стосується харчоблоків, то наказом Міністерства освіти України 

затверджено 54 школи і  пропонується перерахувати кошти на райони щоб 

якнайшвидше почали оновлювати обладнання.  

       Воронов С.П., який знову запитав щодо критеріїв визначення сум, адже 

Черкасам розподілена сума менша ніж Смілі, Умані, Маньківці, Христинівці.  

       Сімушіна О.І., яка зазначила, що при розподілі коштів враховувались 

вимоги до закладів, по-перше, це повинна бути опорна школа у якій повинно 

бути більше 200 дітей або велика школа у районному центрі - більше 400 

дітей. Кошти державного бюджету надаються для тих шкіл які мають 

перспективу розвитку. 

       Доповідач повідомила, що для врахування освітніх субвенцій в 

управлінні освіти підготовлено спеціальну карту територій на яких 

розташовані школи які підпадають під ту чи іншу освітню субвенцію. На 

сьогодні не існує районів які не отримали б освітніх субвенцій.  

       Воронов С.П., який висловив свою незгоду щодо запропонованого у 

розпорядженні розподілу коштів освітньої субвенції в частині розподілу їх 

місту Черкаси.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 18.05.2020 № 283 «Про розподіл субвенції з 

державного бюджету». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

1.5. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядження обласної 

державної адміністрації від 19.05.2020 № 287 «Про внесення змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 



реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році» також 

стосується розподілу коштів по Управлінню освіти і науки 

облдержадміністрації. По Золотоніському професійному ліцею зменшуються 

видатки на суму 410 000,00 грн по об’єкту „Капітальний ремонт актової зали 

в державному навчальному закладі „Золотоніський професійний ліцей“ та 

відповідно збільшуються по об’єкту „Капітальний ремонт приміщень холу та 

санвузлів І-го поверху в державному навчальному закладі „Золотоніський 

професійний ліцей“. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

      Сімушіна О.І., яка зазначила, що є потреба в проведенні капітального 

ремонту обох приміщень, але першочергово потреба провести ремонт 

туалетів і холу, а з часом буде додатковий ресурс у закладі і кошти 

спрямують на ремонт актової зали. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 19.05.2020 № 287 «Про внесення змін до 

Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ – 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.6. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка нагадала, що на попередньому засіданні постійної 

комісії викликав дискусію розподіл коштів субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у 

системі охорони здоров’я. На виконання рекомендацій постійної комісії, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 21.05.2020 № 288 «Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету» по Управлінню охорони 

здоров’я  облдержадміністрації здійснено  перерозподіл коштів, 

спрямувавши бюджету міста Черкаси 980 500 грн та бюджету міста Умані 

343 250 грн. Решта коштів залишилася на обласному бюджеті. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

        Вельбівець О.І., який запитав чи на конкретні заходи спрямовуються 

кошти. 

       Кравченко Н.М., яка пояснила, що це кошти медичної субвенції і 

спрямовуються на підтримку закладів охорони здоров’я, а заклади самі 

будуть визначатись, що їм необхідно придбати.   



       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 21.05.2020 № 288 «Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 11,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.7. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України для області зменшено обсяг субвенції з державного 

бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 

освіти „Нова українська школа“ на підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників та проведення супервізії на 11,8 млн грн. Відповідно зменшились 

обсяги доходної і видаткової частини обласного бюджету. Розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 21.05.2020 № 289 «Про перерозподіл 

субвенції з державного бюджету» здійснено  відповідний перерозподіл 

субвенції.  

Доповідач повідомила, що в області залишилось 34 млн грн субвенції, із 

них 33 млн грн на закупівлю засобів навчання та обладнання і 699 тис.грн  на 

закупівлю обладнання та інвентарю для фізкультурно-спортивних 

приміщень. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Сімушіна О.І., яка повідомила, що зменшена субвенції для всіх регіонів у 

зв’язку з карантинними заходами. Навчання вчителів будуть проводитись 

інститутом післядипломної освіти.  

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 21.05.2020 № 289 «Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 1,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

1.8. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від  21.05.2020 № 292  «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів» по Управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації 

збільшується доходна частина на суму 15 000,00 грн. Золотоніський 

районний бюджет надав субвенцію для придбання засобів захисту та 

дезинфікуючих засобів у боротьбі з COVID-19 для швидких.   

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

 

 



ВИСТУПИЛИ: 

       Вельбівець О.І., який попросив поінформувати про по екстреній 

медичній допомозі в області. 

       Найдан О.В., який повідомив, що працівники обласного центру екстреної 

медичної допомоги забезпечені усім необхідним, їм виплачена заробітна 

плата і передбачені надбавки. Управлінням охорони здоров’я щоденно 

ведеться моніторинг щодо забезпечення працівників засобами захисту. 

       Воронов С.П., який повідомив, що до нього звертались працівники 

Смілянського відділення станції швидкої допомоги щодо відсутності засобів 

захисту.  

        Найдан О.В., який запевнив, що особисто перевірить інформацію щодо 

забезпечення засобами захисту працівників Смілянського відділення станції 

швидкої допомоги.  Але на даний час таких питань не повинно бути. 

        Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 21.05.2020 № 292  «Про розподіл міжбюджетних 

трансфертів». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

1.9. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що розпорядженням обласної 

державної адміністрації від  21.05.2020  № 295 «Про перерозподіл видатків 

бюджету розвитку обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і 

реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та 

соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році» по Департаменту 

будівництва облдержадміністрації здійснюється перерозподіл, а саме 

збільшуються видатки на суму 450 тис. грн по об’єкту „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної 

ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво“ на коригування 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту за 

рахунок зменшення на відповідну суму видатків  по об’єкту „Реконструкція 

адмінбудівлі (літ. А″ - І) обласної спеціалізованої дитячо-юнацької 

спортивної школи олімпійського резерву з надбудовою другого поверху та 

добудовою спортивних залів по вул. Пастерівська, 102 в м. Черкаси», кошти 

також  були передбачені на коригування проектно-кошторисної документації 

та отримання експертного звіту. 

Крім того на Департаменті будівництва облдержадміністрації є не 

розподілений резерв у сумі 3,6 млн грн. Цей не розподілений резерв коштів 

повністю спрямовується на збільшення призначень по об’єкту 

„Реконструкція Черкаського академічного обласного українського музично-

драматичного театру імені Т. Г. Шевченка по бульв. Шевченка, 234 у 

м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного 

характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 в приміщенні театру. ІІ 



черга“. Це на забезпечення співфінансування так як реконструкція 

здійснюється за кошти ДФРР. 

       Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

       Булатецький М.І., який запитав щодо ситуації із театром. 

       Бохін Р.С., який повідомив, що в цьому році планується розпочати і 

закінчити другу чергу реконструкції театру. Загальна сума коштів, з 

врахуванням обладнання, виконання робіт на сцені і облаштування площі,  

становить близько 50 млн грн. Фінансування здійснюється із трьох джерел - 

кошти ДФРР, бюджету розвитку обласного бюджету і бюджету міста 

Черкаси. Звершення робіт планується на жовтень місяць. 

       Вельбівець О.І., який запитав щодо співфінансування  із бюджету міста 

Черкаси. 

       Кравченко Н.М., яка повідомила, що із бюджету міста Черкаси обіцяно 

надати 8 млн грн. 

       Бохін Р.С., доповнив інформацію, зазначивши що є рішення сесії міської 

ради про виділення коштів, але кошти ще не надійшли.  

       Вельбівець О.І., який запитав щодо об’єктів які фінансуються за рахунок 

коштів ДФРР, враховуючи, що у цьому році регіонам зменшено суми для 

фінансування. 

       Бохін Р.С., який зазначив, що із залученням коштів ДФРР, 

розпорядником по яких є Департамент будівництва облдержадміністрації,  в 

області будуть реалізовуватись: реконструкція облдрамтеатру;   будівництво 

центру екстреної медичної допомоги; реконструкція будівлі комунального 

закладу "Черкаський навчально-реабілітаційний центр "Країна добра"; 

будівництво спортивних майданчиків у містах Канів, Золотоноша, Тальне, 

Шпола, Жашків. 

       Далібожак І.С., який запитав щодо фінансування спортивного манежу у 

місті Сміла. 

       Бохін Р.С., який зазначив, що перехідні об’єкти добудови 

легкоатлетичного манежу в Смілі та у  місті Черкаси дофінансовано, але там 

розпорядником коштів є Управління сім’ї, молоді і спорту 

облдержадміністрації, а не Департамент будівництва. 

       Ляшов Д.О., який звернувся до членів постійної комісії з проханням 

підтримати питання дофінансування робіт по драмтеатру, враховуючи, що за 

рахунок зменшення кількості та вартості обладнання необхідну для 

виконання робіт суму було зменшено вдвічі. 

       Далібожак І.С., який порушив питання доцільності проведення 

маркування старої злітної смуги і прилеглої території комунального 

підприємства «Аеропорт Черкаси», що дало б можливість приймати літаки 

малої авіації і працювати аеропорту. 

       Легойда С.М., яка внесла пропозицію погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації від 21.05.2020  № 295 «Про перерозподіл видатків 

бюджету розвитку обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів 

бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і 



реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та 

соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році». 

 

ГОЛОСУВАЛИ:   

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 1,   „Не голосувало“ - 1. 

 

 

ВИРІШИЛИ:     Висновок № 95/1 додається до протоколу (додаток 10). 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        С. ЛЕГОЙДА 

 

 

Секретар постійної комісії                                                    А. ЯРІШ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

 

22.05.2020 м.Черкаси № 95/1 
 

 

Про погодження розпоряджень  

обласної державної адміністрації  
 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статті 23 

Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3 та 12 рішення обласної ради від 20.12.2019 № 34-47/VII «Про 

обласний бюджет Черкаської області на 2020 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та 

обговоривши інформацію першого заступника голови Черкаської обласної 

державної адміністрації Ляшова Д.О.; директора Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації Кравченко Н.М.; директора Департаменту 

будівництва обласної державної адміністрації Бохіна Р.С., заступника 

начальника Управління охорони здоров’я обласної державної адміністрації 

Найдана О.В., т.в.о. начальника Управління освіти і науки обласної 

державної адміністрації Сімушіну О.І. –  вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  06.05.2020  № 262 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету на суму 2 602 000 

грн по коду 41053500 „Субвенція з місцевого бюджету на фінансове 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах“. 

 Збільшити видатки розвитку загального фонду обласного бюджету у 

сумі 2 602 000 грн та спрямувати їх головному розпоряднику коштів – 

Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації за 

КПКВК 15 1 7463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів“. 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  07.05.2020 № 265 «Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін  

до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 році» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації,  



у рамках виконання обласної програми „Трансплантація аутологічних 

гемопоетичних стовбурових клітин кісткового мозку та периферичної крові“  

на 2019-2023 роки, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 01.03.2019 

№ 29-30/VII (зі змінами)  шляхом зменшення видатків розвитку спеціального 

фонду (бюджету розвитку) по КПКВК 0712020 „Спеціалізована стаціонарна 

медична допомога населенню“ на суму 1 700 000 грн та відповідного 

збільшення видатків розвитку спеціального фонду (бюджету розвитку)  

по КПКВК 0717322 „Будівництво медичних установ та закладів“ на об’єкт 

„Реконструкція боксових палат з клімат-контролем в обласному лікувально-

діагностичному гематологічному центрі КНП „Черкаський обласний 

онкологічний диспансер Черкаської обласної ради“ за адресою м. Черкаси,  

вул. Менделєєва, буд. 7“ на суму 1 700 000 грн з внесенням відповідних змін  

до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів з будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році. 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  14.05.2020 № 274 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до Розподілу коштів бюджету розвитку за об’єктами у 2020 році» та 

збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41053700 „Субвенція з місцевого бюджету на 

співфінансування інвестиційних проектів“ на суму 1 040 064,00 грн і 

спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програми –Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації, по КПКВК 15 1 7367 

„Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих 

на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, спеціальний 

фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку.  

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами у 2020 році в частині бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

програми – Департаменту будівництва Черкаської обласної державної 

адміністрації  

по КПКВК 15 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“, шляхом збільшення видатків на суму 1 040 064,00 грн по 

об’єктах:  

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима 

Залізняка, 36н, в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво“ на 

суму 295 276,00 грн; 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Незалежності, 12, в с. Сушківка Уманського району – капітальний 

ремонт“ на суму 157 276,00 грн; 



3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини  

по вул. Бондарівській, 8, в с. Шевченкове Звенигородського району –

капітальний ремонт“ на суму 587 512,00 грн. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  18.05.2020 № 283 «Про розподіл субвенції з державного бюджету» та по 

головному розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю 

бюджетних програм – Управлінню освіти і науки Черкаської обласної 

державної адміністрації здійснити розподіл субвенції з місцевого бюджету за 

рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок 

бюджетного періоду за КПКВК 0619320 „Субвенція з місцевого бюджету за 

рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок 

бюджетного періоду“ в сумі 11 894 000 грн (видатки розвитку), згідно з 

додатком 1. 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 19.05.2020 №287 «Про внесення змін до Розподілу коштів бюджету 

розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, 

капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури за об’єктами у 2020 році» та внести зміни до Розподілу 

коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, 

реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, 

комунікаційної та соціальної інфраструктури за об’єктами у 2020 році в 

частині бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – 

Управлінню освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації за 

КПКВК 0611110 „Підготовка кадрів закладами професійної (професійно-

технічної) освіти та іншими закладами освіти“ шляхом зменшення видатків 

на суму 410 000,00 грн по об’єкту „Капітальний ремонт актової зали в 

державному навчальному закладі „Золотоніський професійний ліцей“ та 

відповідно збільшення по об’єкту „Капітальний ремонт приміщень холу та 

санвузлів І-го поверху в державному навчальному закладі „Золотоніський 

професійний ліцей“. 

6. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 21.05.2020 №288 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» та 

здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів  

у системі охорони здоров’я в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів та 

відповідальному виконавцю програми – Управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом зменшення видатків 

споживання загального фонду по КПКВК 0712010 „Багатопрофільна 

стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 1 323 750 грн та 

відповідного збільшення видатків споживання загального фонду по КПКВК 

0719430 „Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих 

закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету“, спрямувавши бюджету міста Черкаси 

980 500 грн та бюджету міста Умані 343 250 грн на підтримку окремих 



закладів охорони здоров’я, які надають вторинну (спеціалізовану) медичну 

допомогу за програмою державних гарантій медичного обслуговування 

населення. 

7. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від 21.05.2020 №289 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» та 

здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

„Нова українська школа“, шляхом зменшення доходів загального фонду 

обласного бюджету по коду 41037200 на 11 736 000 грн та видатків 

споживання загального фонду по головному розпоряднику коштів та 

відповідальному виконавцю бюджетних програм – Управлінню освіти і 

науки Черкаської обласної державної адміністрації за КПКВК 0611050 

„Надання загальної середньої освіти спеціалізованими закладами загальної 

середньої освіти“ 

в сумі 33 332 грн, у тому числі оплата праці – 2 298 грн, за КПКВК 0611140 

„Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної 

освіти“ в сумі 3 779 460, у тому числі оплата праці – 247 050 грн,  

за КПКВК 0619350 „Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 

сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова українська школа“  

за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету“ в сумі 7 923 208 грн, 

згідно з додатком 2. 

8. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  21.05.2020 №292  «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та 

збільшити доходи загального фонду обласного бюджету по коду 41053900 

„Інші субвенції з місцевого бюджету“ на суму 15 000,00 грн  та відповідно 

збільшити бюджетні призначення головному розпоряднику бюджетних 

коштів та відповідальному виконавцю бюджетної програми – Управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації по загальному 

фонду (видатки споживання) по КПКВК 07 1 2070 „Екстрена та швидка 

медична допомога населенню“. 

9. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації  

від  21.05.2020  №295 «Про перерозподіл видатків бюджету розвитку 

обласного бюджету та внесення змін до Розподілу коштів бюджету розвитку 

на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, 

капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної 

інфраструктури за об’єктами у 2020 році» та здійснити перерозподіл видатків 

розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів та відповідальному виконавцю програми –

 Департаменту будівництва Черкаської обласної державної адміністрації, по 

КПКВК 15 1 7361 „Співфінансування інвестиційних проектів, що 

реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку“, 

шляхом зменшення нерозподілених видатків на суму 3 618 881,00 грн і 

спрямування їх на об’єкт „Реконструкція Черкаського академічного 

обласного українського музично-драматичного театру імені Т. Г. Шевченка 

по бульв. Шевченка, 234  



у м. Черкасах з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації 

техногенного характеру внаслідок пожежі, яка сталася 01.07.2015 в 

приміщенні театру.  

ІІ черга“. 

Здійснити перерозподіл видатків розвитку (бюджет розвитку) 

спеціального фонду обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів  

та відповідальному виконавцю програми – Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом: 

зменшення видатків на суму 450 000,00 грн по КПКВК 15 1 7325 

„Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту“  

по об’єкту „Реконструкція адмінбудівлі (літ. А″ - І) обласної спеціалізованої 

дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву з надбудовою 

другого поверху та добудовою спортивних залів по вул. Пастерівська, 102  

в м. Черкаси (коригування проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту)“; 

збільшення видатків на суму 450 000,00 грн по КПКВК 15 1 7322 

„Будівництво медичних установ та закладів“ по об’єкту „Обласний центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної 

ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво (коригування 

проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту)“. 

Внести зміни до Розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення 

заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту 

об’єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за 

об’єктами 

у 2020 році відповідно до пунктів 1 та 2 розпорядження. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії  С. ЛЕГОЙДА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                      Додаток 1 

                                                                     до висновку постійної  

                                                                     комісії з питань соціально-економічного                    

                                                                     розвитку,  бюджету та фінансів  

                                                                     Черкаської обласної ради  

                                                                     від  22.05.2020  № 95/1     

 

РОЗПОДІЛ 

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції,  

що утворився на початок бюджетного періоду 

                                  

                                                                                                                      гривень 

№ з

/п 

Код бюджету Назва місцевого бюджету 

адміністративно-

територіальної одиниці 

Видатки розвитку 

Ремонт та 

придбання 

обладнання для 

їдалень 

(харчоблоків) 

закладів 

загальної 

середньої освіти  

Забезпечення 

належних 

санітарно-

гігієнічних 

умов у 

приміщеннях 

закладів 

загальної 

середньої 

освіти 

1 2 3 4 5 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас 411 760  

2. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші 131 900  

3. 23205100000 Бюджет міста Сміли 479 770  

4. 23206100000 Бюджет міста Умані 744 450  

5. 23301200000 
Районний бюджет 

Городищенського району 
68 400 

 

6. 23302200000 
Районний бюджет 

Драбівського району 
172 890 

 

7. 23308200000 

Районний бюджет 

Катеринопільського 

району 

380 130 

 

8. 23311200000 
Районний бюджет 

Маньківського району 
491 670 

 

9. 23312200000 

Районний бюджет 

Монастирищенського 

району 

206 800 

 

10. 23313200000 
Районний бюджет 

Смілянського району 
149 250 

 

11. 23315200000 
Районний бюджет 

Уманського району 
620 700 

 



12. 23316200000 
Районний бюджет 

Христинівського району 
597 600 

 

13. 23501000000 

Бюджет Білозірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

308 970 

 

14. 23502000000 

Бюджет Єрківської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

49 050 

 

15. 23504000000 

Бюджет Тальнівської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

180 050 

 

16. 23505000000 

Бюджет Стеблівської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

116 680 

 

17. 23506000000 

Бюджет Набутівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

 256 200 

18. 23509000000 

Бюджет Шполянської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

196 200 

 

19. 23510000000 

Бюджет Степанецької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

241 200 

 

20. 23511000000 

Бюджет Мліївської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

83 680 

 

21. 23512000000 

Бюджет Бузівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

351 360 

 

22. 23514000000 

Бюджет Жашківської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

1 112 020 

 

23. 23515000000 

Бюджет Кам’янської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

659 330 

 

24. 23519000000 

Бюджет Іваньківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

364 390 

 

25. 23521000000 

Бюджет Степанківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

126 150 

 

26. 23522000000 

Бюджет Іркліївської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

286 710 

 



27. 23526000000 

Бюджет Буцької селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

132 200 

 

28. 23527000000 

Бюджет Балаклеївської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

150 750 

 

29. 23531000000 

Бюджет Бужанської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

359 230 

 

30. 23535000000 

Бюджет Дмитрушківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

179 860 

 

31. 23538000000 

Бюджет Леськівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

100 130 

 

32. 23540000000 

Бюджет Лисянської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

218 470 256 200 

33. 23546000000 

Бюджет Русько-

Полянської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

648 250 

 

34. 23547000000 

Бюджет Сагунівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

81 740 

 

35. 23551000000 

Бюджет 

Червонослобідської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

130 200 

 

36. 23552000000 

Бюджет Чигиринської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

442 050 

 

37. 23554000000 

Бюджет Канівської 

міської об’єднаної 

територіальної громади 

407 610 

 

ВСЬОГО 11 381 600 512 400 

 

 

 



Додаток 2 

         до висновку постійної  

комісії з питань соціально-економічного розвитку,  

бюджету та фінансів Черкаської обласної ради  

від  22.05.2020  № 95/1     

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної  

загальної    середньої освіти „Нова українська школа“      гривень 

№ з/п Код бюджету Назва місцевого бюджету 

адміністративно-

територіальної одиниці 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників та 

проведення супервізії (видатки споживання), зменшення 

витрати на відрядження для 

підвищення кваліфікації 

вчителів, асистентів вчителів 

початкової школи, директорів 

закладів загальної середньої 

освіти, заступників директорів  

з навчально-виховної 

(навчальної, виховної) роботи, 

до посадових обов’язків яких 

належать питання початкової 

освіти 

вчителів, які 

забезпечують 

здобуття учнями  

5–11 (12) класів 

загальної 

середньої 

освіти 

проведення 

супервізії 

1 2 3 4 5 6 

1. 23201100000 Бюджет міста Черкас  1 115 980 46 254 

2. 23202100000 Бюджет міста Ватутіного 4 413 67 841 5 608 

3. 23203100000 Бюджет міста Золотоноші 7 633 127 767 8 412 

4. 23205100000 Бюджет міста Сміли 17 174 278 147 18 225 

5. 23206100000 Бюджет міста Умані 24 331 382 172 22 431 

6. 23301200000 Районний бюджет 

Городищенського району 

8 945 107 415 9 814 
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7. 23302200000 Районний бюджет 

Драбівського району 

13 358 153 772 29 441 

8. 23303200000 Районний бюджет 

Жашківського району 

10 615 131 159 25 235 

9. 23304200000 Районний бюджет 

Звенигородського району 

19 202 235 181 33 647 

10. 23305200000 Районний бюджет 

Золотоніського району 

20 514 284 931 40 656 

11. 23306200000 Районний бюджет 

Кам’янського району 

3 578 52 011 7 010 

12. 23307200000 Районний бюджет  

Канівського району 

716 3 392 1 402 

13. 23308200000 Районний бюджет 

Катеринопільського району 

9 422 107 415 22 431 

14. 23309200000 Районний бюджет 

Корсунь-Шевченківського 

району 

5 844 104 022 8 412 

15. 23310200000 Районний бюджет 

Лисянського району 

6 679 62 187 15 421 

16. 23311200000 Районний бюджет 

Маньківського району 

11 330 159 426 21 029 

17. 23312200000 Районний бюджет 

Монастирищенського району 

15 385 253 272 26 637 

18. 23313200000 Районний бюджет 

Смілянського району 

3 817 41 835 9 814 

19. 23314200000 Районний бюджет 

Тальнівського району 

11 211 135 681 28 039 

20. 23315200000 Районний бюджет 

Уманськогорайону 

11 092 136 812 22 431 

21. 23316200000 Районний бюджет 

Христинівського району 

17 294 237 443 28 039 
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22. 23317200000 Районний бюджет 

Черкаського району 

10 018 139 074 16 823 

23. 23318200000 Районний бюджет 

Чигиринського району 

3 817 37 312 7 010 

24. 23319200000 Районний бюджет 

Чорнобаївського району 

20 872 260 056 39 255 

25. 23320200000 Районний бюджет 

Шполянського району 

8 707 90 454 19 627 

26. 23501000000 Бюджет Білозірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

3 697 37 312 5 608 

27. 23502000000 Бюджет Єрківської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 670 19 222 1 402 

28. 23503000000 Бюджет Мокрокалигірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 670 23 744 2 804 

29. 23504000000 Бюджет Тальнівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 725 96 108 5 608 

30. 23505000000 Бюджет Стеблівської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

3 101 40 704 5 608 

31. 23506000000 Бюджет Набутівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 862 33 920 5 608 

32. 23507000000 Бюджет Селищенської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 073 18 091 2 804 
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33. 23508000000 Бюджет Ротмістрівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

4 294 48 619 9 814 

34. 23509000000 Бюджет Шполянської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

8 945 137 943 15 421 

35. 23510000000 Бюджет Степанецької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

3 817 26 006 5 608 

36. 23511000000 Бюджет Мліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

2 385 29 398 4 206 

37. 23512000000 Бюджет Бузівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 073 18 091 1 402 

38. 23513000000 Бюджет Соколівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 743 27 136 5 608 

39. 23514000000 Бюджет Жашківської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

8 468 106 284 9 814 

40. 23515000000 Бюджет Кам’янської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 128 76 886 7 010 

41. 23516000000 Бюджет Ліплявської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 670 19 222 2 804 

42. 23517000000 Бюджет Карашинської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 193 21 483 4 206 
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43. 23518000000 Бюджет Моринської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

596 9 045 1 402 

44. 23519000000 Бюджет Іваньківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 550 23 744 2 804 

45. 23520000000 Бюджет Паланської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

5 128 65 579 9 814 

46. 23521000000 Бюджет Степанківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 908 29 398 2 804 

47. 23522000000 Бюджет Іркліївської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

2 862 32 790 5 608 

48. 23523000000 Бюджет Матусівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 908 22 614 4 206 

49. 23524000000 Бюджет Зорівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 431 16 960 4 206 

50. 23525000000 Бюджет Михайлівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

(Кам’янський район) 

2 147 24 875 4 206 

51. 23526000000 Бюджет Буцької селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 670 20 352 2 804 
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52. 23527000000 Бюджет Балаклеївської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 982 38 443 7 010 

53. 23528000000 Бюджет Баландинської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

716 6 784 1 402 

54. 23529000000 Бюджет Березняківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 431 19 222 2 804 

55. 23530000000 Бюджет Бобрицької сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

1 670 16 960 2 804 

56. 23531000000 Бюджет Бужанської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

2 266 28 267 5 608 

57. 23532000000 Бюджет Великохутірської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 550 18 091 2 804 

58. 23533000000 Бюджет Вільшанської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

3 101 45 227 5 608 

59. 23534000000 Бюджет Водяницької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 312 13 568 2 804 

60. 23535000000 Бюджет Дмитрушківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

3 339 49 750 8 412 

61. 23536000000 Бюджет Ладижинської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

4 174 39 574 9 814 

62. 23537000000 Бюджет Лебедівської 1 312 18 091 4 206 
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сільської об’єднаної 

територіальної громади 

63. 23538000000 Бюджет Леськівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 028 30 528 2 804 

64. 23539000000 Бюджет Лип’янської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 431 14 699 2 804 

65. 23540000000 Бюджет Лисянської селищної 

об’єднаної територіальної 

громади 

6 440 101 761 11 216 

66. 23541000000 Бюджет Литвинецької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 193 10 176 2 804 

67. 23542000000 Бюджет Медведівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 550 19 222 2 804 

68. 23543000000 Бюджет Межиріцької 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 266 27 136 4 206 

69. 23544000000 Бюджет Михайлівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

(Драбівський район) 

835 10 176 2 804 

70. 23545000000 Бюджет Плешканівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 147 12 437 5 608 

71. 23546000000 Бюджет Русько-Полянської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

3 817 49 750 4 206 
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72. 23547000000 Бюджет Сагунівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 670 28 267 4 206 

73. 23548000000 Бюджет Таганчанської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 193 5 653 2 804 

74. 23549000000 Бюджет Тернівської сільської 

об’єднаної територіальної 

громади 

2 505 24 875 5 608 

75. 23550000000 Бюджет Хлистунівської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

2 982 27 136 5 608 

76. 23551000000 Бюджет Червонослобідської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

6 083 76 886 7 010 

77. 23552000000 Бюджет Чигиринської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

4 890 97 238 11 216 

78. 23553000000 Бюджет Шевченківської 

сільської об’єднаної 

територіальної громади 

1 789 14 699 2 804 

79. 23554000000 Бюджет Канівської міської 

об’єднаної територіальної 

громади 

6 440 104 022 8 412 

80. 23555000000 Бюджет Драбівської 

селищної об’єднаної 

територіальної громади 

2 147 35 051 2 804 

ВСЬОГО 419 940 6 713 972 789 296 

 
 


